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PAUTA Nº.004 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 08 DE MARÇO DE 2023. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

PROPOSIÇÕES: 

 
1. PROPOSIÇÃO Nº.014/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO, REALIZE SERVIÇO DE TERRAPLENAGEM NA RUA DOM 

OSCAR ROMERO, BAIRRO CRISTO REDENTOR; 

 

2.  PROPOSIÇÃO Nº.015/2023 - INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ - A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE ENCAMINHE AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

SAÚDE, O SENHOR CHARLES TOCANTINS, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS 

NECESSÁRIAS PARA A IMEDIATA ORGANIZAÇÃO DE UM MUTIRÃO DE EXAMES DE 

MAMOGRAFIA PARA ATENDER AS MULHERES DAS ILHAS E ESTRADAS DE 

NOSSO MUNICÍPIO, POIS O MESMO IRÁ ATENDER AS NECESSIDADES DAS 

MULHERES QUE TEM DIFICULDADE DE ACESSO A ESTES SERVIÇOS; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.016/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – O QUAL 

REQUER A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA A REALIZAÇÃO DE SESSÃO 

ESPECIAL EM COMEMORAÇÃO AO DIA NACIONAL E MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO PELA RELEVÂNCIA DO TEMA PARA A NOSSA 

SOCIEDADE; 



 

4. PROPOSIÇÃO Nº.017/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL  DAS CAMPANHAS – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA E A SENHORA  

ANA CAROLINA SIMÕES, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A AVENIDA RIO BRANCO, 

BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.018/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA DE 

OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS DE ASFALTAMENTO DA RUA HILDO TAVARES 

CARVALHO, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A TRAVESSA BENEDITO SENA 

DOS PASSOS, E A 2º TRAVESSA DO JIBOIA; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.019/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS-GEL – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS SOLICITANDO A REALIZAÇÃO EM CARÁTER DE URGÊNCIA DOS 

SERVIÇOS DE LIMPEZA, ATERRAMENTO E TERRAPLENAGEM NO RAMAL DO 

PIRATUBA, DEVIDO O MESMO ESTAR INTRAFEGÁVEL; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.020/2023 - INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS – A QUAL REQUER 

QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DA ÁREA EXTERNA DA CRECHE MANOEL 

ALBUQUERQUE LOCALIZADA NO BAIRRO ANGÉLICA, INCLUINDO ÁREAS 

AJARDINADAS, PASSARELA EM CONCRETO DE ACESSO E ABRIGO AOS PAIS QUE 

AGUARDAM A ENTRADA E SAÍDA DAS CRIANÇAS; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.021/2023 - INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO EM 

ALVENARIA DO PRÉDIO DA ESCOLA EMILIANA MAUÉS DA COSTA, LOCALIZADO 

NO FURO GENTIL; 



9. PROPOSIÇÃO Nº.022/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ESPORTE 

SOLICITANDO A REINSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAÇA 

CRISTO REDENTOR, LOCALIZADA NO BAIRRO CRISTO REDENTOR, MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.023/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR PASTOR GILBERTO – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETÁRIA DE OBRAS SENHORA ANA CAROLINA 

SIMÕES, SOLICITANDO O PROJETO ASFÁLTICO OU DE CONCRETO MEDINDO 

2.588M2  PARA A CONSTRUÇÃO DO PÁTIO DE FORMATURAS DO TIRO DE GUERRA; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.024/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR REGI MOTA – O QUAL REQUER 

QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA CONSTITUCIONAL DESTE MUNICÍPIO E AO SENHOR JEFFERSON 

FELGUEIRAS DE CARVALHO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO O 

FUNCIONAMENTO DA CRECHE MUNICIPAL LOCALIZADA NA RUA DOUTOR JOÃO NOVAES, 

NO BAIRRO MUTIRÃO; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.025/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXMA. SRA. PREFEITA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO 

E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A 

ILUMINAÇÃO DO RAMAL DAS CABRAS; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº.026/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA SÃO TOMÉ, LOCALIZADA NA 

COMUNIDADE SÃO MIGUEL ARCANJO, MÉDIO ACARAQUI; 

 

14. PROPOSIÇÃO Nº.027/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 



CARVALHO E ESTA ENCAMINHE AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NO RAMAL 

PIRATUBA, QUE SERÁ TAMBÉM VIA DE ACESSO ÀS PESSOAS DE OUTROS 

RAMAIS, PRA QUE AS MESMAS OBTENHAM O DIREITO BÁSICO DE IR E VIR; 

 

15. PROPOSIÇÃO Nº.028/2023 - INICIATIVA DOS VEREADORES GELCINEY MATOS-GEL, 

VAGNER SENA E CRISTINAO LOPES - OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA DIRETORA 

DO PARLAMENTO MUNICIPAL, REALIZE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A 

FINALIDADE DE DISCUTIR TODAS AS DEMANDAS LEVANTADAS EM VIRTUDE DA 

TRAGÉDIA, BEM COMO, SEUS ENCAMINHAMENTOS, CONVIDANDO TODOS OS 

ÓRGÃOS DE COMPETÊNCIA DO ASSUNTO PARA PARTICIPAR; 

 

16. PROPOSIÇÃO Nº.029/2023 - INICIATIVA DO/AS VEREADOR/AS JÔ DIAS, GILBERTO E 

MADALENA - OS/AS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA 

REALIZE UMA SESSÃO ESPECIAL EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER.  

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 06 DE MARÇO DE 2023. 


